Jelena A. Pogosjan



Pays: Arménie

Langue : Arménien, Anglais, Russe

Sexe: Féminin

Note: Philologue. - Doctorat de l'université de Tartu (Estonie, 1997). -

Professeur de langue et littérature russe à l'université d'Alberta

(2002-)

Autres formes du nom : Elena Pogosyan (arménien)

Ելենա Պողոսյան (arménien) Elena Anatol ' evna Pogosân (russe) Елена Анатольевна Погосян (russe)

Yelena Pogossian E. A. Pogosân Elena Poghosyan Elena A. Pogosjan

ISNI: ISNI 0000 0001 1691 0402 (Informations sur l'ISNI)

Jelena A. Pogosjan: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

High society dinners (2014)

68

Velikosvetskie obedy (1996)





Personnes ou collectivités en relation avec "Jelena A. Pogosjan" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Ûrij Mihajlovič Lotman (1922-1993)	⊕ ♥
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Darra Goldstein	⊕ ◊
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e traducteur (1)
Marian Schwartz	3 ?

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

data.bnf.fr

A la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (6) Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans Library of Congress Notice correspondante dans VIAF Notice correspondante dans Wikidata